

# 中原西路街道努力发挥招商潜力和渠道优势 做好“三篇文章” 推进招商引税工作

本报讯 今年以来,中原西路街道面对疫情影响,重抓招商引资、招商引税工作不放松,做好三篇文章,努力突破发展瓶颈,增强经济实力。

依托商务楼宇资源,做好楼宇招商引税文章。街道坚持以楼宇招商为抓手,积极联合辖区商务楼宇物业及所在村、社区,成立专门工作小分队,扎实对辖区万达、巨正、和昌、中晟银泰、阳光等商务楼宇摸底调查,并建立楼宇招商资源月台账,形成楼宇招商管理工作机制,依托楼宇招商资源管理平台,不断完善楼宇招商信息库,对客户信息进行实时管理和动态更新。

目前,辖区入驻楼宇企业219家,注册资金31亿元,特别是引进了成熟型企业青矩工程顾问有限公司。同时,街道通过招商引商,拟引进区级纳税50万(到100万)以上企业4家,不断丰富楼宇税源。

聚焦城市建设,做好促项目保税收文章。街道高度重视现有空地开发建设,专门成立了二砂文创园项目、洛达庙村万科项目、罗庄村保利心语项目、周新庄村商务楼宇项目、中信广场项目等6个指挥部,以项目建设进度促进税源的有效形成。

围绕服务管理,做好挖潜提

效增税源文章。街道牢固树立服务企业、优化营商环境就是加强税收建设的理念。针对引进企业的税务迁移、成立分公司等税源建设工作,街道坚持依法办事的前提下,吃透政策,找到解决问题的办法和路径,做好企业的迁移工作。辖区中电设计院河南分公司是由其他区迁移到中原西路街道辖区的,为了使其企业税务迁移工作顺利完成,街道全程服务,研究政策、吃透政策精神,加大与其他区相关部门的协调力度,充分沟通,最终,通过不懈的努力和坚持,完成在辖区的税务信息备案。

记者 张改华 通讯员 崔熠晴



## 天更蓝水更清环境更好 中原区越来越美啦

### 莲湖街道 确保扬尘治理常态化



本报讯 8月21日,在莲湖街道址刘村安置区建设工地,现场干净而清爽。正在进行洒水工作的保洁员李鑫说,工地上沿途都安装了水管,每小时进行一次喷淋,细节方面的除尘工作由他和工友一起负责。

为进一步强化环境保护问题整改,有效遏制扬尘污染,连日来,莲湖街道动员辖区53家建筑企业积极行动,以消除薄弱环节、突出治理成效为目标,努力打造“干净、整洁、有序、靓丽”的城市环境。

“街道来检查时,指出了一些问题,我们立即全部整改。”项目扬尘治理负责人徐高翔介绍说,工地一直按照扬尘治理方案施工,不仅配备喷雾设备降尘,每天还定时地用洒水车对路面来回洒水,裸土也用防尘网作了全面覆盖。

今年以来,莲湖街道多

次召集辖区在建项目建设单位、施工单位、监理单位开会,专题部署扬尘治理工作,针对不同时间、不同地段出现的问题,明确整改要求,安排整改进度,确保实现施工现场扬尘污染总体控制目标。同时,街道上下不断压实责任促长效,做到扬尘治理工作常态化、分化工、源头化,督查工作随机化,打赢环境保护攻坚战。今年以来,莲湖街道建筑工地设置高标准围挡2000余米,硬化道路场地5万余平方米,累计裸土覆盖面积30余万平方米,购置车辆冲洗设施12套,环保喷雾降尘炮9套,喷淋降尘系统管线2万余米,悬挂扬尘治理宣传标语300余条,设置扬尘治理公示栏120余个,累计扬尘治理投入资金210万余元。

记者 张改华 通讯员 魏少杰 文/图

# “共产党员经营户”诚信经营做表率

本报讯 8月17日,桐柏路街道辖区内17家商户有了一个“新身份”,在他们的商铺显眼位置悬挂了“共产党员经营户”的红色牌子。8月19日,在正红商店内,王女士正在选购产品,店铺的经理一一为她介绍。王女士说,她路过店铺的时候就看到了悬挂的“共产党员经营户”的牌子,觉得应该很有保障,就进来选购。

这是桐柏路街道为了激励引导广大党员经营户亮身份、践承诺、做表率所采取的举措。街道通过对辖区内党员经营户逐户走访、摸排,厘清辖区内党员经营户底数,了解党员基本信息、经营范围、党组织隶属关系等内容,在此基础上选取了17家党员经营户悬挂“共产党员经营户”公示牌。公示牌悬挂到位后,商户孙小忠反复擦拭,目的是让门口的“共产党员经营户”的公示牌更加醒目。他说,悬挂公示牌对经



营户来说,既是认可更是激励,“顾客对我们更信任了,我们自己在经营中也要做好表率,接受群众监督。”

桐柏路街道负责人表示,将积极引导“共产党员经营户”承担社会责任,带头遵纪守法、诚

信经营,不制假、不售假、不掺假,发挥党员带头作用,营造诚信经营的良好氛围,使“共产党员经营户”成为辖区最亮眼的招牌。

记者 张改华 通讯员 李丽敏 文/图

# 绿东村4号院变身消防安全精品楼院 咋做到的?

本报讯 绿东村4号院是白鸽集团等破产改组企业的家属院。该楼院基础设施陈旧、消防通道不畅,居民防火意识薄弱,存在着严重的安全隐患。为使小区居民有一个舒适安全的居住环境,近日,绿东村街道以“双改”工作为契机,多次研讨协调,尽全力将4号院打造为消防安全精品楼院。

街道利用“双改”工作,全面提升绿东村4号院消防基础设施建设。通过开展清理阻挡消防通道的杂物、拆除私搭乱建、对消防通道规范画线、喷绘黄色警示标语、统一规划停车位等行动,全力打通消防通道。通过开展电力线路、天然气管道等进行

科学的现代化安全改造,增添安全坚固的管道防护设施。同时,针对架空线缆乱搭乱设、随意布置的空中“蜘蛛网”问题,组织线缆入地工作,消除架空裸露带来的安全隐患。

宣传教育聚民力。为提高居民安全意识,街道和社区积极开展消防安全教育,制作宣传彩页、条幅,利用微信群、业主群、宣传栏等多种宣传形式普及消防知识,定期联合中原区消防大队、辖区物业开展消防演练,通过实践传授基本知识,促使居民养成良好的安全防范意识。

智慧绿东促高效。街道依托“智慧绿东”智能化监控系统,在楼院的电动车棚加装烟感火灾探

测器、火焰识别摄像机及报警器,实现自动感知和主动报警,并为独居老人安装IOT燃气探测器、红外探测器、烟感探测器和紧急按钮等物联网感知设备,最大限度保障老人生命财产安全。同时,街道还在4号院加装智能门禁系统,通过人脸识别技术出入小区,降低外来人员混入和盗窃案件的发生。

定期巡查保常态。街道安监办和社区网格员在楼院开展常态化安全巡查,定期对消防通道、楼梯间、疏散通道、安全出口等区域堵塞及飞线充电行为进行排查,及时发现及时整改,确保安全通道畅通。

记者 张改华

### 柳湖街道 开展围挡整治 提升城市“颜值”

本报讯 为进一步改善城市环境,提升城市形象,加强在建工地围挡管理,扎实推进国家卫生城市复审工作,不断提升精神文明建设水平,近日,柳湖街道启动围挡专项整治行动。

街道城管城建办工作人员对辖区45个工地施工围挡逐一检查,针对每个问题制订专项整治方案,切实做到发现一个问题、制订一个方案、设立一个专员、整改一处问题,不折不扣对各项问题

进行全面整改。整治活动开展以来,已累计整改拆除施工围挡11处,共计4358平方米。其中,整改施工围挡7处,面积1983平方米;拆除施工围挡4处,面积2375平方米;督导安装公示牌4块。

下一步,柳湖街道将持续发力,常态化巡查整治,建立长效管理机制,切实巩固整治成果。努力为居民营造干净、整洁、文明的生活环境,共创美丽柳湖。

记者 张改华 通讯员 谢晨雨